



# REPUBBLICA DI SAN MARINO

## ERRATA CORRIGE

**AL DECRETO DELEGATO 17 APRILE 2025 N.58  
CONIAZIONE E MESSA IN CIRCOLAZIONE DI UNA MONETA D'ARGENTO  
VERSIONE PROOF DA EURO 5,00 (CINQUE/00) DENOMINATA "GRANDI  
COMPOSITORI DELLA MUSICA: 250° ANNIVERSARIO DELLA SCOMPARSA  
DI GEORGES BIZET" E DUE MONETE D'ARGENTO VERSIONE PROOF DA  
EURO 10,00 (DIECI/00), RISPETTIVAMENTE DENOMINATE "CORPI  
MILITARI E DI POLIZIA SAMMARINESI: GENDARMERIA" E "CORPI  
MILITARI E DI POLIZIA SAMMARINESI: POLIZIA CIVILE", MILLESIMO  
2025**

A seguito di errore materiale nel Decreto Delegato 17 aprile 2025 n.58, come segnalato con nota della Segreteria di Stato per le Finanze e il Bilancio, i Trasporti e l'Energia (Prot n.39675 del 24 aprile 2025), nel titolo è stato erroneamente indicato "250° Anniversario della scomparsa di Georges Bizet" anziché "**150°** Anniversario della scomparsa di Georges Bizet".

Pertanto la formulazione corretta del suddetto titolo è la seguente:

"CONIAZIONE E MESSA IN CIRCOLAZIONE DI UNA MONETA D'ARGENTO VERSIONE PROOF DA EURO 5,00 (CINQUE/00) DENOMINATA "GRANDI COMPOSITORI DELLA MUSICA: **150°** ANNIVERSARIO DELLA SCOMPARSA DI GEORGES BIZET" E DUE MONETE D'ARGENTO VERSIONE PROOF DA EURO 10,00 (DIECI/00), RISPETTIVAMENTE DENOMINATE "CORPI MILITARI E DI POLIZIA SAMMARINESI: GENDARMERIA" E "CORPI MILITARI E DI POLIZIA SAMMARINESI: POLIZIA CIVILE", MILLESIMO 2025"

Inoltre all'articolo 2 comma 1, lettera a), là dove indicato "250° Anniversario della scomparsa di Georges Bizet", è da intendersi "**150°** Anniversario della scomparsa di Georges Bizet".

*San Marino, addì 24 aprile 2025/1724 d.F.R.*

IL SEGRETARIO DI STATO  
PER GLI AFFARI INTERNI  
*Andrea Belluzzi*